K118YH2A, K118VH2b, K118YH2B

Mukpocxembl NpeACTaBAAIOT CO60/ KaCKOAHBIE YCHANTENH C pabouelt yacToTol 10 5
MTI'n. Pasauualorcs Mexay co6ofi 3HaAUCHHAMH HANPAXEHHA MHTAHHA H KoadPHuHeHTa
ycunenns. Conepxar 8 unrerpannunix saemenros. Kopnyc tuna 201.14-1. Macca ne
Gonee 1,2 r.
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K118YH2

Hasnauenne suBopos: / — Bxon; 3 — BXoA; 7 — nurtanue (+ Un); 9 — BuiBOA pe3n-
cropa; /0 — Boixon; /13 — ¢uabTp; /4 — 06wk BLIBO.

JaeKTpHUCCKHE NAPAMETPS
HomuHanbHOE HanpsiXXeHHe MHTAHHA:

KIIBYH2A .. .oiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiaens 4B 10 %
K118YH2B,KI18YH2B ..........ccviiiiiiiiiinn, 63B4-10 %
BrixoaHoe HanpsxeHHe MOKOS:
KIISYHZAnpu Unp=4B ........cccoovevvennrnnnennn 24.38B
K118YH2b, K118YH2B npu Up=63B ............... 38.55B
ITpuBenenHoe KO BXOAY HANPAXKEHHE IYMOB:
K118YH2A npu Up=4B ......... B kR bbb B i <10 mxB
K118YH2B, K118YH2B*npu Un=63B ............... <10 mxB
Tok noTpe6aeHusn:
KI18YH2A nps Un=4B ......oovvnenininnnannn.n. <2 MA
K118YH2B, K118YH2B npu Up=63B ............... <3 MA
Bepxusisl rpaHHyHas yacrora:
K118YH2A npu Up=4 B, Upx=1 MB, f=12kT ........ =90 kl'u -
K118YH2B, K118YH2B npu Un=6,3 B, Usx=1 MB,
e B2 4 N =90 kl'n
KosdHumuent ycnaeHHs HanpsiKEHHN:
npH Un=4 B, Usx=1 MB, f= 12xI'u 12 K118YH2A ... =20
npu Un=6,3B, Usx=1 MB, f=12kT1; ................
KIIBVHZE .. ....coucocmon saves smvin s ssas s =30
KIIBYH2B ...ttt =45

www.eandc.ru OOO komnaHus "OnekTpoHMKa 1 CBA3b"



KosddruueHT rapMoHHK:
K118YH2A npu Un=4 B, Usux=0,1 B, =12 kT'n1 ..

K118YH2B, K118YH2B npu Up=6,3 B, Usux=0,1 B,

F==L2 KM v o s ansimnns prves sesseawe wo
BxoaHoe conpoTuBJeHHE:

K118YH2A npu Up=4 B, Usx=1 MB, =12kl ...

K118YH2B, K118YH2B npu Un=6,3 B, Usx=1 MB,

b R T T

BrixogHoe CONpOTHBAEHHE:
K118YH2A npu Un=4B, =12kl .............
K118YH2B, K118YH2B npu Un=6,3 B, f=12 kI'n
MameHeHHe BLIXOAHOTO HATIPAXKEHHS MOKOS:

K118YH2A npu Un=4B
K118YH2B, K118YH2B npu Un=6,3 B

HameHenHe KO3DPHUHEHTA YCHACHAN HANPAXKEHHA:
K118YH2A npu Un=4 B, Usx=1 MB, f=12kT1 ...

K118YH2B, K118YH2B npu Un=6,3 B, Usx=1 MB,
TSI oo smues savas smmsmwss vesswves ves
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NMpeneabHo AONYCTHMbIE PEXXUMbI IKCTIJIYyaTaLUH

HanpsxeHHe HCTOYHHKA NMUTAHUA:
KHBYHEZA . .ovoi oovin sonsmvvs vomss ved smies v
KLISYH2E, KIIBYHZB .....vvwicon smans v i
MaxkcuManbHas paboyast YaCTOTA ... ..ovvevennnnnnns
TemnepaTtypa OKpyXatowmeh CPeabl .......c.ovvvvnenn.
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